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to the addresses provided above for
submitting comments.

Thomas Carroll,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2024—24532 Filed 10-22—24; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

[OMB Number 1190-ONEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; New
collection; Clearance for Community
Relations Service Program Feedback
and Knowledge Gain (L1/L2)

AGENCY: Community Relations Service,
Department of Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Community Relations
Service (CRS), Department of Justice
(DQOJ), will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 30 days until
November 22, 2024.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Melody Diegor Caprio, CRS/DQJ, at
202-353-1806 or melody.caprio@
usdoj.gov located at 145 N St. NE,
Washington, DC 20002.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register on August 19, 2024, 89 FR
67106, allowing a 60-day comment
perioWritten comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:
—Evaluate whether the proposed

collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Community Relations
Service, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s

estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the

quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection

of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Abstract: Over the next three years,

CRS and its evaluation contractor,
Mathematica, anticipate collecting
participant feedback for assessing
ongoing programs across several areas
within community outreach. The
purpose of these collections is to gather
feedback from participants who
attended CRS programs and to use that
information to assess participant
satisfaction and implementation of the
programs. The work may entail
redesigning and/or modifying existing

TOTAL BURDEN HOURS

programs based upon received feedback.
CRS envisions using surveys via both
electronic data collection and paper
instruments.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
New collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Clearance for Community Relations
Service Program Feedback and
Knowledge Gain (L1/L2).

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Agency form number is 1190. The
applicable component within the
Department of Justice is the Community
Relations Service.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as the
obligation to respond: Participants of
CRS programs in relevant jurisdictional
fields; individuals; facilitators; state and
local law enforcement, government
officials, faith leaders, and community
leaders; students; school administrators;
and representatives of advocacy
organizations. The obligation to respond
is voluntary.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: We estimate that up to 1,435
individuals will be involved in the data
collection annually over the three-year
clearance period. The average time per
response for the L1/L2 program
feedback surveys is 10 minutes per
response.

6. An estimate of the total annual
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual burden
hours for this collection is 120 hours.

7. An estimate of the total annual cost
burden associated with the collection, if
applicable: $2,772.35.

Time per Total annual
. Number of Total annual
Activity respondents Frequency responses z&siﬁgpesse) f’huéﬂfs';
L1/L2 program feedback
L1/L2 program feedback SUIVeYs ............ccccoiiiiiiiiiiciiiiiccc e 1,435 | 1/annually ....... 1,435 10 120
Unduplicated totals ..........ccoiiiiiiiiiiiecrieee e 1,435 | oo 1,435 | oo 120
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If additional information is required
contact: Darwin Arceo, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 4W-218,
Washington, DC.

Dated: October 18, 2024.
Darwin Arceo,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2024-24549 Filed 10-22-24; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-17-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Vertical
Tandem Lifts for Marine Terminals

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Occupational
Safety & Health Administration (OSHA)-
sponsored information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before November 22,
2024.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nicole Bouchet by telephone at 202—
693-0213, or by email at DOL PRA _
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Vertical Tandem Lifts (VTLs) Standard
requires employers to develop,
implement, and maintain a written plan
for transporting vertically connected
containers in the longshoring and
marine terminal industries. The written
plan is necessary for the safe transport
of VTLs in the marine terminal where
factors affect the stability of a VTL
which has a higher center of gravity
than a single container. For additional
substantive information about this ICR,
see the related notice published in the

Federal Register on August 12, 2024 (89
FR 65678).

Comments are invited on: (1) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(4) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Agency: DOL-OSHA.

Title of Collection: Vertical Tandem
Lifts for Marine Terminals.

OMB Control Number: 1218-0260.

Affected Public: Private Sector—
Businesses or other for-profits.

Total Estimated Number of
Respondents: 1,210.

Total Estimated Number of
Responses: 75,243.

Total Estimated Annual Time Burden:
22,932 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

Nicole Bouchet,

Senior Paperwork Reduction Act Analyst.
[FR Doc. 2024-24481 Filed 10-22-24; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-26-P

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration
[OMB Control No. 1219-0121]

Proposed Extension of Information
Collection: Safety Standards for Roof
Bolts in Metal and Nonmetal Mines and
Underground Coal Mines

AGENCY: Mine Safety and Health
Administration, Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL), as part of its continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burden, conducts a pre-clearance
consultation program to provide the
general public and Federal agencies
with an opportunity to comment on
proposed collections of information, in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. This program
helps to ensure that requested data can
be provided in the desired format,
reporting burden (time and financial
resources) is minimized, collection
instruments are clearly understood, and
the impact of collection requirements on
respondents can be properly assessed.
The Mine Safety and Health
Administration (MSHA) is soliciting
comments on the information collection
entitled Safety Standards for Roof Bolts
in Metal and Nonmetal Mines and
Underground Coal Mines.

DATES: All comments must be received
on or before December 23, 2024.
ADDRESSES: Comments concerning the
information collection requirements of
this notice may be sent by any of the
methods listed below. Please note that
late comments received after the
deadline will not be considered.

e Federal E-Rulemaking Portal:
https://www.regulations.gov. Follow the
on-line instructions for submitting
comments for docket number MSHA—
2024-0026.

e Mail/Hand Delivery: DOL-MSHA,
Office of Standards, Regulations, and
Variances, 201 12th Street South, 4th
Floor West, Arlington, VA 22202-5452.
Before visiting MSHA in person, call
202-693-9455 to make an appointment.

e MSHA will post all comments as
well as any attachments, except for
information submitted and marked as
confidential, in the docket at https://
www.regulations.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: S.
Aromie Noe, Director, Office of
Standards, Regulations, and Variances,
MSHA, at

MSHA .information.collections@dol.gov
(email); (202) 693—9440 (voice); or (202)
693—9441 (facsimile). These are not toll-
free numbers.
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